



Diese Internetseite verwendet Cookies, um die Nutzererfahrung zu verbessern und den Benutzern bestimmte Dienste und Funktionen bereitzustellen. Durch die weitere Nutzung stimmen Sie dem zu.OKDetails

Anschrift	REF Minerals SIA Kugu street 28-30 1048 Riga
Land	Lettland
Telefon	00371 2 6669239
Telefax	00371 6 7509110
Internet	refminerals.com
Gründungsjahr	1997

ANSPRECHPARTNER

Contact 1. Herr Raitis Krastins

CEO, Ref Minerals SIA Phone: 00371 2 6412525

Contact 2. Herr Marcis Pukitis

Purchase & Sales, REF Minerals SIA

Phone: 00371 2 6669239 Fax: 00371 6 7509110

Contact 3. Herr Werner Odreitz

General Manager, REF Minerals GmbH

Phone: 00371 2 8625522

Contact 4. Herr Ilmars Krivads

General Manager, REF Magnesia SIA

Phone: 00371 2 6668888

Contact 5. Herr Janis Donis

REF Minerals Greater Asia and Pacific

Phone: 0086 13 788937771

PRODUKTE ODER MASCHINEN

Recycling von Feuerfestmaterialien





GESCHICHTE & PRODUKTE

REF Minerals ist ein in Europa ansässiges Unternehmen, welches seit 1997 mit Ihren Tochtergesellschaften und Partnern weltweit im Recycling von sekundären feuerfesten Materialien tätig ist.

Heute ist REF Mineralsin mehr als 50 Ländern tätig, hauptsächlich in der Glas-, Glasfaser-, Metallurgie- und Keramikindustrie und bietet folgende Dienstleistungen an:

Demontage von Schmelzöfen Sortieren von feuerfesten Materialien Reinigung von feuerfesten Ausbruchmaterialien Abfallmanagement und Entsorgungsdienstleistungen Aufbereitung von Sekundärrohstoffen

Wir betreiben eigene Aufbereitungsanlagen, die es uns ermöglichen, verschiedene Größen und Qualitäten auf Kundenwunsch zu produzieren.

REF Minerals ist ein Lieferant von Sekundärrohstoffen für die Feuerfest- und Keramikindustrie. Wir tragen zur Schonung der natürlichen Ressourcen bei und unterstützen unsere Kunden dabei, von der nachhaltigen Nutzung der aufbereiteten Materialien zu profitieren. Zu unseren langjährigen Kunden gehören die meisten der weltweit führenden Feuerfest- und Keramikunternehmen.

Company Profile of REF Minerals SIA

A service of glassglobal.com, an affiliate of glassglobal group.

Die auf dieser Seite ausgedruckten Firmeninformationen unterliegen dem Urheberrecht und sind Eigentum der entsprechenden Firma. Alle Rechte sind ausdrücklich vorbehalten. Jeder Nutzer, der sich Zugang zu diesem Material zugänglich macht, tut dies zu seinem persönlichen Gebrauch und die Nutzung dieses Materials unterliegt seinem alleinigen Risiko. Die Weiterverteilung und jegliche andere gewerbliche Verwertung des vorliegenden Adressenmaterials ist ausdrücklich untersagt. In den Fällen, in denen solches Adressenmaterial durch eine dritte Partei beigestellt wurde, erklärt jeder Besucher sein Einverständnis, die speziellen zutreffenden Nutzungsbedingungen anzuerkennen und sie zu respektieren. Glass Global garantiert oder bürgt nicht für die Genauigkeit oder die Zuverlässigkeit von irgendwelchen Informationen, die in den veröffentlichten Adressinformationen enthalten sind, oder auch in Webseiten auf die hier Bezug genommen wird.www.glassglobal.com - Die Internationale Portalseite für die Glasindustrie - OGIS GmbH